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Kedves Olvasó! 

Amennyiben Portugáliában, azon belül is Lisszabonban tervezed tölteni az Erasmusodat 

a jövőben mindenképp olvasd el élményekkel, de főleg tapasztalatokkal teli beszámolómat, 

mely segítségével tisztább képet kaphatsz az általam megélt Erasmus élményhez. 

Én a 2023-as év 1. félévét töltöttem Lisszabonban, Erasmuson a Católica de Portugese 

Egyetemen. Szociológus hallgatóként nem volt lehetőségem a szakomnak megfelelő témákból 

választani, mellyel előre számoltam, így kedvem szerint tudtam a számomra érdekesnek tűnő 

órák közül válogatni. Az egyetemnek remek kampusza és canteen része is van, melyet ezúton 

is ajánlani tudok. Az órák másfél órásnak vannak meghirdetve, de ne lepődj majd meg, ha 10 

perccel később kezdődnek és negyedórával hamarabb fejezik be azokat, ez teljesen normális és 

már-már a kultúra része. Csak úgy, mint a tény miszerint, ha még látsz portugálokat nyugodtan 

sétálgatni az épületben, nem késtél el!  

Az órák többnyire érdekesek voltak, aktív figyelmet, részvételt és rengeteg 

csoportmunkát igényeltek. Sokkal több hiányzási lehetőséged van, mint az itthoni egyetemen, 

viszont nem érdemes visszaélni azokkal. 

Nem csak Lisszabon, de az ország maga is gyönyörű az év bármely szakában. Nem 

túlzok, ha azt mondom az őszi félév alatt míg ott voltam, nagyjából ötször, ha volt rossz idő, 

egyébként verőfényes napsütés. Még decemberben is szörfösök az óceánban, amit nekem is 

volt alkalmam kipróbálni, felejthetetlen élmény. 

Ha aggódsz, hogy esetleg hiányozni fog a magyar étel vagy kultúra ne tedd, Portugália 

remek gasztronómiával és talán még annál is színesebb kultúrával rendelkezik. A helyiek 

nagyon kedvesek és legtöbbször segítőkészek. Ne lepődj meg, ha portugálnak néznek és hozzád 

fordulnak segítségért, a szemeszter során velem számtalan alkalommal megtörtént. 

Az egyetemen van sportolási lehetőség is. Én a röplabdát próbáltam ki, kisebb-nagyobb 

sikerrel. Az emberek ugyan befogadóak, de olyan mintha természetesnek vennék, hogy te is 

beszéled a nyelvüket. Valamint, ami számomra még nagyobb megdöbbenést okozott az este 10-

kor kezdődő edzések természetessége. 



Nah de a sok szép és jó után következzen most egy kis fekete leves, vagy ha nem is az, 

de az elmúlt időszakom tapasztalatainak tárháza.  

Amikor valaki azt mondja, hogy kezdj el időben lakást keresni az Erasmus félévedre, 

akkor az azt jelenti, hogy már akkor kezd el mikor még csak gondolatban van. Mi időben 

kezdtük és május-júniusi időszakban sok lehetőség is van. Ne légy túl válogatós, ha valami 

jónak tűnik csapj le rá, különben úgy járhatsz ahogy én. Nyár közepén sikeresen találtunk egy 

lakást biztos weboldalról pár szaktársammal, de ősszel megérkezve kiderült, hogy ágyipoloskás 

az egész hely, így gyakorlatilag biztos lakhatás nélkül telt az első kint töltött hónap. Sok a scam 

és a nem túl jó minőségű túlárazott szoba a lakhatási válság következtében, így oda kell figyelni 

és lehetőség szerint video hívást kérni a landlordtól vagy beszélni egy korábbi tenant-tel. 

Én ebből tapasztalva azt tudom javasolni, hogy beszélj minél több korábbi 

Erasmusossal, ők biztos fognak tudni valaki/valami biztosat vagy a módját, hogy ezzel ne 

legyen probléma. Ha esetleg mégis rosszul alakul, ne aggódj, rengetek szoba szabadul fel a 

kezdő hetek alatt is, de semmiképp ne erre alapozz. Jó lehetőség a helyi kollégiumok, kellemes 

környezet, sok diák, megfizethető és kifizetődő. Ennyit az Erasmus elvileg legnagyobb 

kihívásáról. 

Azonban, ami nekem ennél is nagyobb nehézséget okozott, az a portugál közlekedés 

megszokása. Ha azt hiszed, hogy itthon a BKK keseríti meg az életed, soha, ismétlem soha ne 

várj Lisszabonban egy buszra, mert nem fog jönni, lehet nem is létezik, inkább menj gyalog 

vagy ha nagyon sietsz Bolt-tal, ami kint megfizethetőnek számít. A bérlet megszerzése se egy 

gyaloggalopp, én az „okmány hivatal” előtt négy órát vártam, hogy sikeresen megszerezzem 

azt. 

Végül, de nem utolsó sorban amit tapasztalataim alapján még fontosnak tartok kiemelni, 

hogy igenis várd és készülj az Erasmusra. Én egy héttel később tudtam csak kiutazni és úgy 

éreztem máris lemaradtam mindenről. Ez természetesen nem így volt, viszont érdemes előre 

ráhangolódni, hogy aztán teljes erőbedobással tudd belevetni magad a félévbe. Két fajta 

programszervezésre is fel tudsz iratkozni: ESN és ELL. Nekem csak az egyik kártya volt meg, 

de utólag azt mondom, lehet érdemes lett volna mindkettőre befizetni. Emellett főváros létére 

rengeteg diáknak és külföldinek ad ideiglenes otthont Lisszabon, így nagy valószínűséggel meg 

fogod tudni találni a hozzád hasonlókat, viszont elég bátornak kell lenned, hogy bevállalj egy-

egy programot, ahol senkit se ismersz, hogy új barátokra tehess szert. Megannyi whatsapp és 

facebook csoport nyújt erre lehetőséget az ELL, ESN és egyetemi órákon túli ismerkedésre. 



Kívánom, hogyha úgy döntesz ide szereretnél Erasmusra jönni, hogy a lehető legjobban 

érezd magad és minden eltöltött percet, amit Portugália adhat, minden kihívás ellenére szeresd. 

 


